

Dr. Koncz Péter r.
< Q 2 15

VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

Mely létrejött az alulírott helyen és időben a Megrendelő és Vállalkozó, mint szerződő felek (a továbbiakban együtt: Felek, vagy Szerződő Felek) között, az alábbi feltételekkel.

Megrendelő:

Neve: Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
Címe: 2509 Esztergom, Strázsa-hegy
Ügyfélfogadási iroda: 1121 Budapest, Költő u. 21.
Levelezési címe: 1525 Budapest, Pf.: 86.
Adószáma: 15325763-2-11
Képviselője: Füri András igazgató
Ügyintéző: Koncz Péter ([REDACTED])
(továbbiakban: Megrendelő)

Vállalkozó:

Neve: Zagyvai Bence egyéni vállalkozó
Postacíme és székhelye: [REDACTED]
Adószám: 68756880-1-32
(továbbiakban: Vállalkozó)

1.) Előzmények

Megrendelő közvetlen rész ajánlattételi felhívással induló szolgáltatás megrendelést indított 2019. november 15-én természetvédelmi erdőkezelési (természetes erdőszerkezet-gazdagítás) munkákra vonatkozóan (Üi.sz.: 2537/8/2019) 1) Nagyoroszi, Diósjenő és 2) Fóti-Somlyó erdőrészteltekben a „Természetvédelmi kezelési eszközök a Natura 2000 területek tölgyerdeinek strukturális és szerkezeti biológiai sokféleségének növelésére” című, LIFE4OakForests, LIFE16-NAT/IT/000245 azonosítószámú projektben, melynek nyomán Felek jelen vállalkozási szerződést (továbbiakban: Szerződés) kötötték, Vállalkozó 1. részfeladatra tett nyertes ajánlata alapján (2537/11/2019).

2.) A szerződés tárgya

A LIFE16-NAT/IT/000245 azonosítószámú, „Természetvédelmi kezelési eszközök a Natura 2000 területek tölgyerdeinek strukturális és szerkezeti biológiai sokféleségének növelésére” című projekt keretében a 3.) pontban részletezett feladatok elvégzése.

3.) A Vállalkozó által elvégzendő feladatok:

A Vállalkozó köteles jelen szerződés alapján a Megrendelő vagyonkezelésében lévő, alábbi táblázatban szereplő Nagyoroszi és Diósjenő erdőrészteltekben az alábbiakban részletezett módon és mennyiségben természetvédelmi erdőkezelési (természetes erdőszerkezet-gazdagítás, C1.1 akció) feladatokat elvégezni 2020. március 15. napjáig;

– Döntés, gyűrűzés:

erdészeti szakszemélyzet által megjelölt őshonos faegyedek irányított döntése (tőelválasztással vagy magas csonkolással) álló és fekvő holtfa képzés, lécek nyitása, megjelölt faegyedek

[Handwritten signature]

1
A

gyűrűzésével álló holtfa képzés, szakszemélyzet iránymutatása szerint gallyazás, darabolás,

– Kéregsebzés: megjelölt őshonos faegyedeken a megjelölt fapalást felület kéregzése (átlagosan 1-1,5 m²).

Erdőrészlet	Döntés/ gyűrűzés (mennyiség; kezelendő fák darabszáma)	Kéreg-sebzés (mennyiség; kezelendő fák darabszáma)
DJ 82 J és L	344	36
Dj 82 B	279	25
No 32 A	107	9
No 33 F	110	8
No 36 G	27	6
No 33 B	50	0
No 34 A	71	5
No 35 B	15	0
No 37 B	105	0

A Megrendelő által megfogalmazott követelmények a feladattal kapcsolatosan:

- Az erdőrészek részterületein a kezelések sorrendjét a Megrendelő képviselőjében irányítást végző erdősz: Géringer Péter, erd. és vadgazd. ref., telefon: 06-30/663 4642 (továbbiakban: Megrendelő képviselője) határozza meg, az időjárás, közjóléti, természetvédelmi és egyéb körülményekre tekintettel – különösen az újulat, a talaj és az élővilág védelme érdekében - melyet indokolt esetben időközben is jogosult módosítani.
- A munkaterület megközelítése céljából az oda- és visszavezető - a Megrendelő vagyonkezelésében lévő erdei utakat - Vállalkozó szerződés szerinti feladatainak végzéséhez használhatja.
- Az egyes erdőrészekre vonatkozó szigorú számadású műveleti lapok Megrendelő részéről a Vállalkozónak történő átadása a szerződés hatályba lépésének feltétele. A Vállalkozó e dokumentumok, illetve a Megrendelő képviselőjének szolgálati rendelkezései alapján köteles a munkát elvégezni. Ezek be nem tartása szerződésszegésnek minősül, mely a szerződés egyoldalú felmondását eredményezheti, annak jogi következményeivel együtt.
- A Vállalkozó kijelenti, hogy rendelkezik a szükséges engedélyekkel, jogosítványokkal, szakemberekkel, eszközökkel és tapasztalattal a szerződés szerinti munka elvégzéséhez, valamint, hogy a feladatokat és a munkaterületet, azok veszélyforrásait, valamint a

végzendő tevékenységre vonatkozó tűz- baleset- és munkavédelmi előírásokat, kiemelten az Erdészeti Biztonsági Szabályzat (EBSZ) 1., 2.4., 3., 4., 5. pontjaiban foglaltakat, ismeri, és a munkavégzés valamennyi feltételével rendelkezik, egyben kötelezi magát arra, hogy a munkavégzés során irányítása alatt álló alkalmazottaival azokat ismerteti, betartja és betartatja.

- Szerződő Felek kifejezetten rögzítik, hogy a Vállalkozó a szerződés szerinti feladattal érintett munkaterületre saját felelősségére lép be, illetve tartózkodik ott. A munkavégzéssel összefüggő munka-, tűz, és balesetvédelemmel kapcsolatos valamennyi előírás, továbbá a vonatkozó jogszabályi és hatósági rendelkezések betartása a Vállalkozó kötelessége és felelőssége. Az előírások megsértéséből, vagy be nem tartásából eredő káreseményekkel – ideértve az esetlegesen kiszabott bírságokat is –, a munkavégzés során bekövetkezett balesetekkel kapcsolatban Megrendelőt semmifajta felelősség nem terheli, az ezekkel összefüggő károk viselésére, vagy megtérítésére a Vállalkozó köteles.

4.) A szerződéses feladatokhoz rögzített határidők

A szerződés szerinti feladatok teljesítésének határideje: 2020. március 15. Megrendelő érdekkörében felmerülő okból adódó (pl. akadályoztatás) idővesztés a befejezési határidőt a megrendelői késedelem időtartamával kitolhatja. A Megrendelő előteljesítést elfogad.

5.) A vállalkozói díj

Vállalkozót nyertes árajánlata szerint (Üi.sz.: 2537/11/2019) a szerződés szerinti feladatok elvégzéséért 1 219 250 Ft (alanyi ÁFA mentes), azaz egymillió-kettőszáztizenkilencezer-kettőszázötven forint összegű vállalkozói díj illeti meg.

A Számla kötelező melléklete a felek által aláírt teljesítési igazolás. Teljesítési igazolásra a Megrendelő képviselője és Dr. Koncz Péter (Projektmenedzser, +36-20/485-0800) egyaránt jogosult.

A Számlát az alábbi névre kell kiállítani: Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság, Esztergom-2509 Strázsa-hegy, adószám: 15325763-2-11. A számlán kérjük, tüntesse fel a projekt azonosítókat: **LIFE16-NAT/IT/000245, LIFE4OakForests** és a feladat megnevezését: **„Természetvédelmi erdőkezelés (természetes erdőszerkezet-gazdagítás, döntés, gyűrűzés), Nagyoroszi, Diósjenő, C1.1 akció”** A Számlát Koncz Péter S.K. részére kell címezni és a 1525 Budapest, Pf. 86. postai címre kell küldeni.

Megrendelő előleget nem fizet.

Felek rögzítik, hogy a Vállalkozó a vállalkozói díjon felül további díjazásra, költségeinek megtérítésére semmilyen jogcímen sem tarthat igényt.

A Megrendelő az ellenszolgáltatást magyar forintban, banki átutalással teljesíti a Számla kézhezvételétől számított 30 napon belül, átutalással, az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 36./A. § -ában rögzítettek szerint.

A Megrendelő fizetési kötelezettségének késedelme esetén a késedelem napjától a kifizetés napjáig számított késedelmi kamatot tartozik megfizetni a Ptk. 6:155.§ (1) bekezdése szerinti mértékben.

6.) A Vállalkozó teljesítési- és szavatossági kötelezettsége

A Vállalkozó köteles a szerződésben rögzített feladatait a szerződésben foglalt minőségi és mennyiségi követelményeknek, a műszaki paramétereknek megfelelően elvégezni.

7.) A szerződési biztosítékok

Jelen szerződésben rögzített bármely határidő elmulasztása esetén a Vállalkozót késedelmi kötbérfizetési kötelezettség terheli. A késedelmi kötbér napi mértéke az elmulasztott határidő napját követő naptól a nettó vállalkozói díj összegének 0,5% -a. A kifizetendő késedelmi kötbér felső határa legfeljebb a nettó vállalkozói díj 10%-a lehet. Ha a kötbér összege elérte a maximumot, a Megrendelő jogosult azonnali hatállyal felmondani a szerződést.

Amennyiben a Vállalkozó olyan okból, amelyért felelős, hibásan teljesít, a nettó vállalkozói díj 10%-ának megfelelő mértékű hibás teljesítési kötbért köteles fizetni Megrendelő részére, kivéve ha a hibát maradéktalanul, a megfelelő póthatáridőben kijavította. A kijavításra biztosított póthatáridő – amennyiben a szerződés szerinti, az adott szolgáltatás kapcsán megállapított teljesítési határidőn túlesik –, késedelmi kötbérrel terhesnek minősül.

Ha a késedelmi kötbér mértéke elérte a maximumot, vagy a teljesítés a hibás teljesítés kijavítására biztosított póthatáridő ellenére továbbra sem szerződésszerű, illetve ha a szerződés teljesítése a Vállalkozónak felróható egyéb módon meghiúsult, továbbá ha a szerződés teljesítését megtagadta, a Megrendelő a nettó vállalkozói díj 20%-ának megfelelő mértékű meghiúsulási kötbérre jogosult.

Bármelyik jogcímen érvényesített kötbéren felül a Vállalkozó köteles a Megrendelő kötbért meghaladó kárát is megtéríteni.

Megrendelő a bármilyen jogcímen kirótt kötbér összegéről számviteli bizonylatot helyettesítő okiratot bocsát ki, és a kötbér igény érvényesítésére ajánlott tértivevénnyel ellátott levelet küld Vállalkozónak. A Vállalkozó a kötbér összegét a Megrendelő erről szóló értesítésének kézhezvételét követő 15 napon belül köteles kiegyenlíteni Megrendelő bankszámlájára történő átutalással. A Megrendelő választása szerint jogosult a kötbér összegét a vállalkozói díjból levonni, azzal szemben történő beszámítással érvényesíteni. Vállalkozó kifejezetten hozzájárul, hogy a kötbér határidőben történő megfizetésének elmaradása esetén Megrendelő azonnali beszedési megbízást, inkasszót nyújtson be Vállalkozó bármelyik bankszámlájával szemben.

Amennyiben a Vállalkozó bizonyítottan ellenőrzési körén kívül eső, a szerződéskötéskor előre nem látható, el nem kerülhető körülmény okán, továbbá az esetlegesen szükséges hatósági eljárások, vagy Megrendelő késedelmes adatszolgáltatása (vis maior) miatt a tervezett határidőt tartani nem tudja, azt a határidő lejárta előtt legfeljebb öt nappal, de a tudomására jutást követő lehető legrövidebb időn - legkésőbb három napon - belül köteles a Megrendelővel "Akadályközlő nyilatkozat"-ban közölni. Az Akadályközlő nyilatkozatban meg kell adni a késedelmet okozó személyt/szervezetet, a késedelem okát és időtartamát és a késedelem Vállalkozó tudomására jutásának a dátumát. A nyilatkozatban javaslatot kell tenni a késedelem kezelésére vonatkozóan is. A nyilatkozat elfogadása esetén Vállalkozót nem terheli a késedelmi kötbér, a Felek szerződésmódosító közös nyilatkozatba foglalják a teljesítés módosított

határidejét. A Megrendelő az akadályközlést csak indokolt esetben utasíthatja el.

8.) A szerződés módosítása

A Felek a jelen Szerződésüket kizárólag írásba foglalt egyező akarat-elhatározásukkal módosíthatják.

9.) A szerződéstől való elállás, a teljesítés ellehetetlenülése, felmondás joga

Abban az esetben, ha a Megrendelő a Szerződéstől eláll, vagy felmondja azt, továbbá a teljesítés ellehetetlenül, vagy a vállalkozói munkát a Vállalkozótól független okból szüneteltetni kell, a Vállalkozó jogosult addigi tevékenységének ellenértékét a készültségi fok alapján elszámolni.

Félek rögzítik, hogy a Megrendelő felmondása, vagy elállása esetén a Vállalkozó kártalanításra, vagy kártérítésre a jelen pontban rögzítetten túl semmilyen jogcímen nem tarthat igényt.

10.) A szerződés ellenőrzése, rendelkezéseinek nyilvánossága

A Felek magukra nézve kötelezőnek fogadják el, hogy a jelen szerződés lényeges tartalmát nem lehet üzleti titokként kezelni. Felek tudomásul veszik, hogy a szerződést, a rendelkezésre bocsátott költségvetési pénzeszközök felhasználását minden olyan szervezet, hatóság, egyéb személy teljes jogkörrel ellenőrizheti, amelyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez. Ilyen szervek különösen a Magyar Államkincstár, Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, az Agrárminisztérium, a fejezetek ellenőrzési szervezetei, a Kormány által kijelölt belső ellenőrzési szervek.

SE-1-04888788 :mészb.
 82880888 :sz.nal.v'v'v'
 (Záró rendelkezések)
 ÖKÓCIAEIN

Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény (Ptk.) rendelkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

A Felek megállapodnak abban, hogy a Szerződésből eredő esetleges viták elintézését, beleértve a Szerződés megszegésével, megszűnésével, értelmezésével, érvényességével kapcsolatos vitákat is, békés úton, közvetlen tárgyalás útján kísérik meg. Amennyiben ez nem vezetne eredményre, a Felek jelen Szerződést érintő jogvitáik esetére – hatáskörtől függően – kikötik a Budai Központi Kerületi Bíróság, illetve a Tatabányai Törvényszék kizárólagos illetékességét.

Szerződő Felek rögzítik, hogy az egymáshoz intézett írásbeli közléseikre a jelen szerződésben megadott címeket tekintik irányadónak, e címekre küldött ajánlott küldemény, vagy tértivevény külön szolgáltatással feladott leveleik a feladástól számított 5. munkanapon kézbesítettnek minősülnek akkor is, ha azok később a küldő félhez bármely okból visszaérkeznek.

Vállalkozó jelen okirat aláírásával hozzájárulását adja a szerződésben szereplő személyes adatai Megrendelő általi, jelen szerződéssel összefüggő nyilvántartási, a szerződési feltételek és a pénzügyi teljesítés követése, ellenőrzése és egyéb ügyintézési célból, valamint az 1. pontban említett pályázathoz kapcsolódó támogatási források igénybevételeéhez kapcsolódó adminisztratív kötelezettségek teljesítése (a pályázat érintettjeinek azonosítása, kapcsolattartás, továbbá a pályázattal kapcsolatos dokumentumok támogatáskezelő szerv felé történő benyújtása, továbbítása) érdekében történő kezeléséhez.

Ede

A 5

Vállalkozó tűrni köteles, hogy a szerződés teljesítésével kapcsolatban keletkezett dokumentumok vizsgálata, ellenőrzése az európai uniós pénzek felhasználását ellenőrző szervezetek részéről megtörténhessen és az ellenőrzés során, szükség esetén együttműködni is köteles.

Felek jelen szerződésüket, mint akaratukkal megegyezőt saját kezű cégszerű aláírásukkal látják el.

A szerződés három (3) példányban készül, amelyből kettő (2) példány a Megrendelőt, egy (1) példány a Vállalkozót illeti meg.

Jelen Szerződés a mindkét fél általi aláírása napján lép hatályba.

Budapest, 2019. december 18.



Megrendelő

Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgatóság
Furi András igazgató

Pénzügyileg ellenjegyezte:



Talló Éva

gazdasági igazgatóhelyettes



Vállalkozó

Zagyvai Bence
egyéni vállalkozó

Zagyvai Bence e.v.
2654 Romhány, Aradi u. 12/1.
Adószám: 68756880-1-32
Nyilv.tart.sz: 52206953
Bszsz: OTP 11773418-00255437
KISADÓZÓ

Pénzügyi ellenjegyzés időpontja: 2019. december 18.

Láttam:


Czinege Anett

Pályázatkezelési Osztály, osztályvezető

Kapják:

- Vállalkozó (postán)
- GO
- PKO